
Protokoll der Fachschaftssitzung ETiT und MEC

Protokollant Thomas K.

Anwesend David R., Martin W., Alex T., Thomas K.

Gäste keine

Datum 11.08.2016 17:35–17:50 Uhr

Tagesordnung

1 Termine	1
2 Aufgaben	1
3 Berichte	1
3.1 OWO ¹ -Jacken	1
4 Bücher	2
5 Sommerloch	2

1 Termine

- 22.08.2016, 14:00-18:00, Raum S1|03/025: nächster QSL²-Workshop des AStA³
- 25.08.2016: Frederik Janssen (Leitung TUCaN⁴-Team) kommt zu Besuch
- 15.09.2016: Termin für den IG-Metall-Vortrag im Wintersemester finden
- 27.10.2016: Erneut über Matlab Flatrate sprechen

2 Aufgaben

- Julian: Professoren bezüglich Sprechstunden ansprechen

3 Berichte

3.1 OWO⁵-Jacken

Martin hat über den Verteiler ein Foto geschickt auf der das neue Logo von HBM auf den Jacken zu sehen ist. Er möchte mit HBM noch abklären, ob die URL auch in weiß, oder in der Akzentfarbe Orange gestickt werden soll.



¹Orientierungswoche

²Qualitätssicherung der Lehre

³Allgemeiner Studierendenausschuss

⁴TU Campus Network

⁵Orientierungswoche

4 Bücher

Eine nette Dame hat sich bei uns gemeldet, da sie noch alte Lehrbücher hat, welche sie nicht mehr benötigt. Sie hat die Bücher vorbei gebracht, diese liegen jetzt bei unserem HiWi⁶ in Raum 121. Jeder darf sich dort gerne bedienen.

5 Sommerloch

Das Sommerloch hat auch die Fachschaft erreicht.

Vorschlag: Um dieses zu stopfen wird zum kollektiven Eisessen aufgerufen.

Alle Anwesenden stimmen dafür.

⁶HiWiWissenschaftler